



9 ноября цехком неработающих пенсионеров организовал увлекательную поездку для ветеранов производства в город Порхов (Псковская область).

Более двух часов по прекрасной дороге комфортабельный автобус ехал до древнего Порхова, основанного Александром Невским в 1239 году с целью защиты Юго–Западных подступов к Новгороду. Город и крепость расположились в Шелонской низменности на реке Шелонь бассейна озера Ильмень.

Мы совершили экскурсию по крепости, познакомились с историей и строительством, узнали о важности её значения, как неприступного бастиона во время набега врагов.

На территории крепости мы посетили Музей почты, созданный по инициативе ветерана, в прошлом начальника Порховского почтамта Мартинаса Нармонаса. К слову, еще в 1784 году Екатерина Вторая подписывала исторический Указ об учреждении в г. Порхов почтовой службы.



Побывали в выставочном зале киноцентра, увидели великолепно сохранившуюся старинную мебель, выполненную мастерами-краснодеревщиками. На втором этаже окунулись в

